

**Іванна Дирда**

студентка спеціальності «Ветеринарна медицина»,

освітній ступінь «бакалавр»

Науковий керівник: **Попель Н.А.**

викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін,

Подільський державний аграрно-технічний університет,

м. Кам'янець-Подільський

### **ФРАНЦІЯ: НАЦІОНАЛЬНИЙ ХАРАКТЕР, СИМВОЛИ, МОВА**

Франція сприймається у світі як своєрідний еталон європейської культури, демократії і поваги до людини-творця. Такий імідж країни обумовлений тривалими зусиллями її видатних особистостей і народу утвердити в собі та у світі ідеали свободи і рівності.

Говорити про Францію можна нескінченно. Будучи європейською країною, вона багато в чому відрізняється від своїх сусідів. Про Європу говорять, що її основні кольори жовтий і сіро-зелений. Франція ж багатоколірна. У цій багатоколірності виділяються синій і червоний кольори. Це кольори її міст, будівель, вулиць, потягів, машин, одягу. Це кольори її прапора.

Сучасний трибарвний прапор був установлений Наполеоном в 1812 році. А раніше, починаючи з 1789 року, прапор був двобарвним, червоно-синім, такий як і кокарди національної гвардії Парижа. Пізніше Ла Файєт (генерал і політичний діяч, лідер ліберального дворянства) додав білий колір на знак пошани до короля. Порядок кольорів був такий: білий в центрі, синій і червоний по кутах. Наполеон змінив форму прапора – з квадратного він став прямокутним – і змінив розташування кольорів: зліва направо – синій, білий, червоний. Такого ж кольору шарф мера і його заступників під час здійснення офіційних церемоній.

Єдиного і визнаного всіма герба зараз у Франції немає. Нинішній герб Франції став символом Франції після 1953 року, хоча і не має правового статусу офіційного герба. На ньому зображені:

- пельта з головою лева і монограмою «RF», що означає République Française (Французька республіка);

- гілка оливи, що символізує мир;
- дубова гілка, що символізує мудрість;
- фасції, які є символом правосуддя.

З римських часів існує обов'язкова частина офіційного герба – лікторський пучок, який після паризької комуни був оточений лавровим вінком, орденом почесного легіону, гілками оливи і дуба. У двадцяті роки ХХ ст. герб був дещо змінений, і є одним із символів Франції.

Французи ж вважають національним символом Маріану – символічний жіночий образ, який уособлює Францію. Крім того, існує Великий герб Франції, в якому об'єднані успадковані з далекого середньовіччя герби 56 французьких історичних провінцій і територій.

Сам факт вибору емблеми для країни говорить про її характер. Франція, напевно, одна з рідкісних країн, яка не вибирала як емблему якого-небудь дикого звіра, що символізує силу, гордість або жорстокість, такого, як лев, орел, ведмідь або пантера. Її емблема – галльський півень. Півень є також для французів символом мужності і бійцівських якостей.

Франція – це країна, де історія матеріальної і духовної культури тісно переплетені. Навіть знаменитий французький хліб у вигляді довгого батона має свою історію, пов'язану з французькою революцією 26 Брюмера 11 року (15 листопада 1793 р.)

Французька мова стала універсальною мовою культури та освіти, мовою усного спілкування аристократії і вченого світу. Французька мова є однією з основних мов, що вивчаються у всьому світі.

Справді, у кожного народу свої вдачі, звичаї, слова. *Ubi homines sunt modi sunt* – «де люди, там звичаї» – немає вислову, вірнішого за цей.

#### Перелік використаних джерел

1. Матвишин В.Г. Бизнес-курс французского языка / В.Г. Матвишин. – Киев: Логос, 2001. – 382с.
2. Fayet A., Fayet M. Histoire de France / A. Fayet, M. Fayet. Paris: France, 2007. – 481 с.
3. Michaud G. Le nouveau guide France /G. Michaud. – Paris: Hachette F.L.E., 2004. – 345с.

### **Микола Дуляницький**

студент спеціальності «Агроінженерія»,

освітній ступінь «магістр»

Науковий керівник: **Чайковська О.В.**

к.ф.н., викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін,

Подільський державний аграрно-технічний університет,

м. Кам'янець-Подільський

### **НАПИСАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА ДЛЯ ПРОГРАМ ОБМІНУ**

Сьогодні більшість українських ВНЗ активно співпрацюють з європейськими університетами, запроваджуючи програми обміну як між викладачами, так й між студентами. Однією з вимог програми обміну є складання мотиваційного листа, в якому ви повідомляєте хто ви, чому хочете навчатися за кордоном, плани та перспективи навчання. Мотиваційний лист є одним з головних документів, який розглядається комісією. І від того, як написаний цей документ, залежить участь у програмі.

Починаючи роботу над документами типу резюме та мотиваційний лист, обов'язково потрібно усвідомлювати мету, з якою ви маєте намір створити цей лист та спробувати уявити, хто саме читатиме вашого листа.

Здебільшого, мотиваційний лист розпочинається зі вступу. Це має бути найсуттєвіша інформація про вас й ваші наміри. Як, приміром, у цьому листі: "Dear Sir or Madam, I am applying for the International Business Management Studies programme at the XXXX campus of XXXX University of Applied Sciences. I am